

低温天气也须提防车辆自燃

消防部门建议,汽车起火应立即停车切断油源电源

本报记者 杜光鹏

在大多数人的观念中,夏天是汽车自燃的高发季节,天寒地冻的季节汽车不会发生自燃,然而仅仅是在2月17日到2月26日的几天时间里,本报就报道了5起汽车自燃事件,所幸均未造成人员伤亡。

突发事件:近期车辆频起火

2月17日上午,海曲东路大润发附近,一辆正在行驶的轿车突然着火,该车系“油改气”汽车,后备箱放置一个天然气储气罐。轿车车头冒着滚滚浓烟,现场闻到刺鼻的气味。

2月18日中午,在烟台路一

辆黑色轿车在行驶中突然着火,大火燃烧十余分钟,就只剩下车身架子了。

2月20日早上,一辆货车在沈海高速日照北站附近起火,货车被烧得只剩一个空架子。

2月21日,城关一小家属院

居民楼前,一辆轿车突然起火。着火部位为车身前部,火舌不断从引擎盖蹿出并向车身蔓延。

2月24日晚上,一辆货车在行驶至日兰高速公路零点收费站西100米时发生自燃,等到火情扑灭,货车烧得只剩骨架。

汽修人员:漏电、漏油为汽车自燃主因

那么车辆在行驶中为什么会发生火灾呢?对此记者采访了北京现代日照顺新4S店的王师傅,从事汽车维修行业20多年的王师傅告诉记者:车辆自燃起火主要原因是漏电、短路、漏油、停车位不当等。其中,漏电、漏油

尤为重要。发生自燃的汽车多为低档车,驾驶员通常不注意车辆养护或疏于自查。一些车辆长期使用,造成部件的老化、裂损,很容易产生漏电、漏油的情况;并且很多车主对车子进行“油改汽”,给车辆添加防盗器、换装高档音

响、改进造型,出现随便乱引电线,负荷大的地方不加保险,易摩擦处也未有效固定等多种错误改装、维修。同时王师傅告诫车主如汽车油路等出现问题要到专业的维修店或4S店进行一下维修,不建议在路边小店维修。

消防部门:车辆防火不可忽视

春季天气干燥,也是汽车自燃的易发季节。春季车主应做好车辆保养工作,尤其是发动机舱位置的保养清洁。通常导致车辆自燃有三种原因,一是电气线路故障,二是春季轮胎受热不均,三是输油管故

障。日照市消防部门提醒广大车主,灭火器也有保质期,一般干粉灭火器保质期在2年以内,不少司机在火灾发生时,才发现灭火器不能使用。因此应定期检查灭火器很重要。

同时消防人员介绍,一旦发现汽车起火,司机应马上停车熄火,切断油源和电源,并立即离开车。如果着火范围较小,可用车上现有的物品进行覆盖。但无论何种情况,都必须做好油箱防火防爆工作。



直属大队车管所植树造林

3月12日是植树节,日照交警直属大队车管所民警冒雨到附近山丘开展植树造林活动。经过挖坑、栽树、浇水等环节,两个小时植树近百棵,同时也提高了民警热爱自然、关注环境的意识。

本报通讯员 孟超 摄影



宝马X5上市

3月8日,全新BMW X5在日照宝景展厅召开上市发布会,标志着全新BMW X5正式登录日照,率先上市的五款车型包括:BMW X5 xDrive 50i M运动型,BMW X5 xDrive 35i尊享、豪华、领先三个版本,以及柴油动力的BMW X5 xDrive 30d;市场指导价格分别为177.3万元、111.5万元、98.5万元、92.8万元、87.7万元。

本报记者 刘涛 摄影报道



全新高尔夫来了

3月9日,“高尔夫·唯你·为我”一汽-大众全新高尔夫上市盛典日照腾达众4S店展厅盛大开启。来自日照的十余家主流媒体朋友及40余位高尔夫迷们一同见证了这一历史时刻。全新高尔夫本次共推出7款车型,售价区间为12.19万元~18.29万元。图为,现场主持人为日照首位全新高尔夫车主颁发了纪念品。

本报记者 刘涛 摄影报道

日照乾通节日送好礼



本报讯 3月9日,上海大众日照乾通4S店举办的“美丽女人节 好礼送佳人”活动圆满结束。此次活动得到了女性客户的赞赏。

活动当天进店的女士,获得了由上海大众提供的美甲套装一盒,当天订车的女车主获得日照乾通额外赠送的“闪耀丽人”大礼包,活动现场氛围热烈,节日氛围浓厚,与客

户良好互动,展现了上海大众日照乾通的完美形象。

在这个女王的节日里,大多数女士对polo这款车比较感兴趣,于此上海大众特推出“polo圆梦季”活动,在Polo圆梦季,梦想没有宽度,只要你敢想敢做,Polo就为你的星梦插上翅膀。在Polo圆梦季,不必担心你的心梦太贵。

(本记)

盛和奔腾组织客户春天植树



本报讯 3月9日盛和奔腾在河山风景区组织了奔腾X80客户开展拥抱春天植树活动,共有30多名客户参加。

三月正是万物复苏的季节,一年一度的植树节也随之来临,对此盛和奔腾组织了奔腾X80客户开展了拥抱春天植树活动。3月9日上午8点,奎山汽车城盛和奔腾日照福士4S店热闹非凡,30余名奔腾客户乘坐16台X80,浩浩荡荡开赴植树地点日照河山风景区。

在植树回来的路上,乘客们

对奔腾X80的优异性能赞不绝口。首款SUVX80自2013年5月份上市以来,凭借时尚霸气的外观、丰富的配置、舒适内饰及可靠安全等商品优势,受到广大消费者的喜爱,上市就迎来热销。据悉,截止到6月底,奔腾X80的销量已近万台。目前很多4S店X80已无现车,需要提前预定。盛和集团负责人告诉记者,作为奔腾推出的首款SUV,刚一上市,就迎来如此热销局面,与X80出众的商品优势是分不开的。

(本记)

长安汽车再登法兰克福车展



本报讯 第65届法兰克福车展近日开幕,作为唯一参展的中国车企,长安汽车携6款车型再次登台。

长安6款重量级车型包括长安首款中型SUVCS75,致尚XT,长安第二代混合动力轿车逸动Hybird,长安首款中高级轿车、获得C-NCAP新五星安全标准的睿骋等重量级车型。继CS35上市、CS95上海车展亮相后,长安汽车在此次法兰克福车展上再次全球首发了一款全新的中型SUV车型——CS75。

CS75是长安针对城市SUV市场推出的一款中大型SUV。该车以突出的舒适性能,大气、运动、硬朗的外观设计、领先的动力技术和出色的安全性能,满足了更高层次消费者对城市SUV的升级需求。该车与上海车展首发的CS95概念车及已经获得中国消费者认可的CS35一起,构成了长安汽车完善的CS系列SUV产品线。(本记)